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COMUNICATO STAMPA AEROPORTO DI FIRENZE (AdF S.p.A.):  

COMUNICAZIONE RELATIVA A PARTECIPAZIONI RILEVANTI
Un passo concreto per il sistema aeroportuale toscano

Firenze, 24 ottobre 2008 –  Aeroporto di Firenze – AdF S.p.A, dichiara che in data 23 ottobre 2008 ha superato la soglia del 2% di possesso del capitale di SAT – Aeroporto di Pisa.  La partecipazione del capitale di SAT (che corrisponde a n. 197.201 azioni pari al 2,00001% del capitale sociale) è detenuta direttamente dall’Aeroporto di Firenze – AdF S.p.A. ed è stata acquistata a prezzi di mercato. La scelta di AdF di entrare nel capitale di SAT – Aeroporto di Pisa, rientra nell’ottica di rendere sempre più concreto e significativo il progetto di una rete aeroportuale toscana, che sia in grado, di offrire un servizio integrato e qualitativamente significativo al bacino di traffico della Toscana, anche attraverso lo sfruttamento delle potenziali sinergie esistenti tra i due scali. Con un investimento dal potenziale interessante ADF ha inteso porre in essere una partecipazione incrociata alla luce della storica partecipazione della SAT nell’aeroporto fiorentino, dando un segnale concreto di interesse amichevole nei confronti dello scalo Galileo Galilei. La  quota acquisita è ritenuta sufficiente al raggiungimento di tali obiettivi, quindi ADF non ha intenzione di crescere ulteriormente nella partecipazione di SAT S.p.A. 
*    *    *    
Aeroporto di Firenze – AdF S.p.A., nata nel 1984 con il nome di Società Aeroporto Fiorentino, è titolare della gestione totale dell’aeroporto “Amerigo Vespucci” in concessione dal Ministero delle Infrastrutture e dei Trasporti, con durata fino al 2042, con l’obiettivo di sviluppare il traffico passeggeri e merci attraverso la gestione dei servizi a terra alle compagnie aeree, la gestione delle attività commerciali ai passeggeri e gli investimenti per la manutenzione e lo sviluppo delle infrastrutture aeroportuali. 

L’aeroporto di Firenze offre al suo bacino di traffico un’ampia rete di collegamenti nazionali e internazionali, con frequenze plurigiornaliere, operati quasi totalmente con voli di linea dai maggiori vettori europei. Attraverso il collegamento con i principali aeroporti hub nazionali e internazionali, il traffico gestito dall’Amerigo Vespucci, oltre a raggiungere le destinazioni italiane ed europee direttamente servite, per oltre il 50% prosegue verso destinazioni finali in tutto il mondo.

Grazie all’impegno del management e al costante sviluppo delle strutture il Vespucci è oggi uno dei principali scali regionali italiani.
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